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Eetcafé De Andere Oever is een bijzondere eetgelegenheid.  Een modern en commercieel draaiend eetcafé  aan de rand van de stad waar mensen met een verstandelijke beperking aan het werk zijn. Zorg en commercie gaan hier hand in hand. De klant is koning en de werkende cliënt krijgt de ondersteuning die hij/zij nodig heeft.

Eetcafé De Andere Oever bestaat sinds 2010 en is van dinsdag t/m zaterdag voor iedereen toegankelijk.( aanpassing van de opening tijden wordt momenteel overwogen)  Hier kunnen gasten in een gezellige sfeer genieten van een betaalbare dagschotel of een a la carte menu. Het eetcafé is onderdeel van Odion, een zorginstelling voor mensen met een beperking in de regio Waterland, Kennemerland en Zaanstreek.

Eetcafé De Andere Oever is een leerwerkplek voor cliënten met een arbeidsbeperking. Zij assisteren in de keuken en bij het bedienen van de gasten. In het eetcafé leren zij vaardigheden met als doel zichzelf te ontwikkelen in de horeca en eventueel door te stromen naar begeleid werken of betaalde arbeid. Er is dagelijks een kok, een gastvrouw/ gastheer en begeleiding aanwezig die hen ondersteunen in hun leerproces.
Voor het eetcafé zijn wij per direct op zoek naar een:


 KOK 
Op basis van 28,8 uur 80%  per week, 
Referentienummer 1914-R4
Functie-inhoud:
· Het zelfstandig samenstellen en bereiden van dagmenu’s en al la carte menu’s, waarbij de bereiding en presentatie eigentijds is. 
· Het uitwerken van recepten en maken van menucalculaties

· Het begeleiden van cliënten die werkzaamheden verrichten in de keuken.

· Het schoonhouden van de keuken en de bijbehorende apparatuur, verantwoording dragen voor de HACCP
· Het doen van inkopen, bestellingen en het bijhouden van de voorraad, binnen het budget
Functie-eisen:

· Een op de functie gericht MBO-diploma niveau 3 en 5e jaars restaurant kok of aantoonbare ervaring op dat niveau
· Goedgekeurd leermeester niveau 1 en niveau 2,
of de bereidheid dit binnen afgesproken tijd te behalen

· Kennis en vaardigheden van HACCP 

· Kennis van diëten en allergenen
· Grote mate van zelfstandigheid en nemen van initiatieven 
· Zowel individueel als in teamverband kunnen werken
· Flexibiliteit 
· Affiniteit met mensen met een verstandelijke beperking

· Een respectvolle houding waarbij de wensen en behoeften van de cliënt uit​gangspunt zijn

· Trendvolgend

Wij bieden:

Een salaris conform de CAO Gehandicaptenzorg. Voor deze functie bedraagt het salaris min. € 1.690,- en max. € 2.513,-  bruto per maand (FWG schaal 35) bij een volledig dienstverband.

Informatie:

Voor inlichtingen kun je contact opnemen met Trudy Schunselaar Tel. 0299-419555 of 

06 – 51 14 65 78
Solliciteren:
Sollicitatiebrieven met CV kunnen tot uiterlijk 27-07-2015 a.s. onder vermelding van het referentienummer schriftelijk worden ingediend bij Odion, t.a.v. Personeelszaken, Postbus 138, 1440 AC  Purmerend of per e-mail sollicitatie@odion.nl
De sollicitatieprocedure bestaat uit een gesprek met medewerkers op donderdag 29-07-2015 a.s, een keer proef koken in de avond en een gesprek met cliënten. 
