WIT

Verdejo Monasterio de Palazuelos
Rueda, Spanje
Heerlijke intense smaak met fruitige aroma’s van mango, rijpe peer, passiefruit en een klein vleugje anijs in de afdronk. Deze wijn verklaart de populariteit van Verdejo op dit moment.
25.-

Pinot Blanc Domaine Frey
Elzas, Frankrijk
.Zacht fruitige wijn met body en souplesse. Fijne vulling van perzik, rijpe peer en gele appel.
29.-

Grüner Veltliner Classic Waldschütz
Wagram, Oostenrijk
Spatzuivere wijn van de meest aangeplante witte druif in Oostenrijk: Grüner Veltliner. Knisperende smaak met tonen van perzik, appel, rabarber en een hint van witte peper. 
26.-

Soave I Prandi
Veneto, Italië
Deze klassieker is gemaakt van de traditionele Italiaanse rassen Garganega en Trebbiano. Frisse opwekkende smaak met kenmerken van witte bloemen, geel fruit en mooie mineraliteit.
27.-

Sauvignon Blanc Portillo
Mendoza, Argentinië
Stuivend en geurig met een crispy smaak van grapefruit, exotisch fruit en groene appel. Afkomstig van de El Portillo wijngaarden van Bodegas Salentein.
27.-

The Tangle Hunky Dory
Marlborough, Nieuw-Zeeland
The Tangle (de mix) is een blend van Pinot Gris, Gewürztraminer en Riesling. Heerlijke volle smaak waarin het beste van alle rassen naar voren komt. Aroma’s van rijpe appel, lychee, mandarijn en lichte kruidigheid.
32.-

Chardonnay Barrel Selection Salentein, Argentinië
Mendoza, Argentinië
Deze goudgele wijn is wereldberoemd in de regio. Vol, rijk en zwoel aroma van citrus, vanille, honing, karamel, banaan, rijpe ananas en ander tropisch fruit.
35.-




ROOD

Barbera d’Asti Casareggio
Piëmonte, Italië
Robijnrode wijn met een goede balans en structuur. Zacht, sappig en complex met aroma’s van klein rood fruit, kruiden en leder. Wat een genot voor de smaakpapillen.
25.-

Merlot Portillo
Mendoza, Argentinië
Elegant en rijp met kenmerken van rijpe frambozen, bessen, kersen en specerijen. Afkomstig van de El Portillo wijngaarden van Bodegas Salentein.
26.-
Syrah La Croix Belle
Languedoc, Frankrijk
Zuiver en indrukwekkend met tonen van vanille, pruimen, bramen en zwarte peper. 100% duurzame wijnbouw met respect voor mens en milieu. 
28.-

Chianti Riserva Ser Dante
Toscane, Italië 
Klassiek Italië op z’n best! Prachtig complexe smaak van kersen, paddenstoelen, vanille en kaneel. 10 maanden houtrijping.
[bookmark: _GoBack]34.-

Carménère Collection Tierra Alta
Colchagua Valley, Chili
Kruidige ronde wijn met zijdezacht karakter. Kenmerken van donker fruit, frambozen en door de lichte houtopvoeding ook een vleugje cacao in de lange afdronk. De favoriete wijn van de wijnmaker.
25.-

Lealtanza Crianza Bodegas Altanza
Rioja, Spanje
Topper uit het meest prestigieuze wijngebied van Spanje. Robuust met verfijnde aroma’s van rijpe kersen, pruimen, zwarte bessen en een vanilletoets die perfect ingebracht is.
33.-

Malbec Barrel Selection Salentein
Mendoza, Argentinië
Intense stevige wijn met aroma’s van rijpe pruimen, cacao, vanille, vlezig zwart fruit, bessen, chocolade en prachtige gerookte tonen van eikenhout. 
35.-



MOUSSEREND
Prosecco Frizzante MBM
Veneto, Italië
Verkwikkende bubbel met een fruitig bouquet en aansprekende smaak van peer, bloemen, citrus en een lichte amandeltint.
4.50
28.-

Cava Brut Dernius
Penedes, Spanje
Elegante cava met een heerlijk fijne mousse. Droog en feestelijk van smaak met kenmerken van groene appel, meloen en een hint van ananas.
5.-
30.-

Moscato d’Asti Zagara
Piëmonte Italië
Moscato d’Asti is de specialiteit van wijnregio Piëmonte. Fijn en rijk met zacht-zoete smaak. Aroma’s van gekonfijt fruit, acaciabloemen, oranjebloesem en muskaat.
5.25
31,-


